
Звіт 
про результати опитування здобувачів вищої освіти 

 
Спеціальність:  024 Хореографія  
Назва освітньо-професійної програми:  «Хореографія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі 
знань 02 Культура і мистецтво  
Чисельність опитаних: на 1-му курсі – 20 осіб;  

на 4-му курсі – 21 осіб 
Дата опитування:  8-15 січня 2024 року  
 
Відповідно до вимог «Положення про організацію освітнього процесу у 
Національному університеті фізичного виховання і спорту України (нова 
редакція)», «Положення про розроблення, моніторинг та удосконалення 
освітніх програм у Національному університеті фізичного виховання і спорту 
України», «Положення про опитування стейкхолдерів у Національному 
університеті фізичного виховання і спорту України», «Положення про систему  
забезпечення Національним університетом фізичного виховання і спорту 
України якості освітньої діяльності та якості вищої освіти», з метою визначення 
освітньої, організаційної, інформаційної складових освітнього процесу, 
моніторингу якості проведення контрольних заходів та обізнаності здобувачів у 
питаннях академічної доброчесності за освітньо-професійною програмою 
«Хореографія» і вдосконалення освітнього процесу для реалізації зазначеної 
програми кафедрою хореографії і танцювальних видів спорту спільно з відділом 
забезпечення якості вищої освіти було проведено опитування здобувачів вищої 
освіти, які навчаються за освітньою програмою, що акредитується. 
 
 
За результатами опитування встановлено: 
95% здобувачів зазначили свою залученість до обговорення та перегляду ОПП.  



 
 
100% підтвердили надання інформації щодо структури, змісту та особливостей 
впровадження ОПП. 

 
 
 
 
85% здобувачів підтвердили можливість участі в удосконаленні ОПП та 
освітнього процесу. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
90% респондентів засвідчили задоволення щодо забезпечення освітнього 
процесу навчально-методичними матеріалами. 

 
 
 
 
95% здобувачів підтвердили надання консультативної допомоги працівниками 
бібліотеки НУФВСУ. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
90% підтвердили, що вони задоволені діяльністю студентського 
самоврядування НУФВСУ.  

 
 
За результатами другого опитування, в якому брав участь 21 здобувач вищої 
освіти, встановлено, що для здобувачів вищої освіти є чіткими та зрозумілими  
форми контролю навчальних дисциплін. Також здобувачі відзначають, що на 
офіційному вебсайті НУФВСУ своєчасно розміщуються строки  проведення 
форм контролю, а критерії оцінювання визначено у силабусах. 



 
95,2% підтвердили роз’яснення особливостей системи накопичення балів з 
навчальних дисциплін у НУФВСУ. 

 
81% респондентів зазначив, що не мав потреби оскарження результатів 
проведених форм контролю. 



 
Об’єктивність та неупередженість екзаменаторів підтвердили 81% 
респондентів. 

  
 
Отримання інформації щодо процедури вирішення конфліктних ситуацій 
підтвердили 81% здобувачів. 

 
З політикою дотримання академічної доброчесності ознайомлені 95,2% 
респондентів. 



 
Відсоток допустимих запозичень знає 90,5%. 

 
 
У підсумку, можемо констатувати, що отримані результати опитування 
підтвердили необхідність: 

- ширшого залучення здобувачів вищої освіти до процесу вдосконалення 
ОПП та освітнього процесу; 

- продовження процесу наповнення бібліотеки електронними навчально-
методичними матеріалами; 

- інформування здобувачів щодо можливості оскарження результатів 
проведеного контролю знань; 

- рекомендації науково-педагогічним працівникам щодо дотримання 
об’єктивності та неупередженості у процесі здійснення контролю знань; 

- систематичного інформування здобувачів вищої освіти щодо вирішення 
конфліктних ситуацій та політики дотримання академічної доброчесності. 

  
Начальник відділу забезпечення 
якості вищої освіти                                                                             О. І. Рудешко 


